

## **PYKÄLÄ RY:N**

### **HALLITUKSEN KOKOUS 36/2017**

**AIKA:** 8.11.2017 klo 16.00

**PAIKKA:** Bulevardi 1, sisäänkäynti Mannerheimintie 2

**LÄSNÄ:** Helinä Teittinen, puheenjohtaja (poistui kohdassa 14.2, palasi kohdassa 14.4)  
Jemina Fallenius, sihteeri  
Tuomas Rudanko  
Joel Ilveskero  
Jami Vehviläinen (saapui kohdassa 13)  
Teemu Liukkonen  
Johanna Heinonen  
Sara Laitinen (poistui kohdassa 4)

#### **1. Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja Teittinen avasi kokouksen kello 16.09.

#### **2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi**

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi (Liite 1)

#### **4. Ilmoitusasiat**

Ulkoasiainvaliokunnan matkavastaava ja yrityssuhdevaliokunnan excursiovastaava Sajakoski sekä ulkoasiainvaliokunnan varapuheenjohtaja Laitinen toivottivat hallituksen tervetulleiksi kokoustamaan Asianajotoimisto HPP:n tiloihin.

Sajakoski ja Laitinen poistuivat kello 16.14.

Todettiin hallituksen vuodelle 2018 valitun. Onnitetiin hallitusta.

Todettiin Ulottuvuusbileitä, Judica-YFK-sitsejä ja Prodeko-kierrosta vietetyn.

#### **5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen**

Hyväksyttiin pöytäkirja 27/2017.

Siirrettiin edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen hallituksen sähköpostilistalle.

## **6. Yhdistyksen kokous**

Todettiin yhdistyksen sääntömääräistä syyskokousta jatkettavan 15.11.

## **7. Tila-asiat**

Tilavastaava Ilveskero kertoi vuokrauspyyntöjä tulleen runsaasti.

Ilveskero kertoi toimiston lattian tilanteesta.

## **8. Tiedotusasiat**

Tiedotusvastaava Rudanko totesi nettisivuja päivitetyn.

Rudanko kertoi suunnitteilla olevasta palvelimen vaihdosta ja siihen liittyvistä haasteista.

## **9. Yrityssuhdeasiat**

Sihteeri Fallenius kertoi haun yrityssuhdevastaavaksi olevan auki.

Fallenius totesi YRSUn kokoustavan kuluvan viikon keskiviikkona.

Fallenius kertoi ”Näin nappaat työpaikan”-illan ja Korruptiositsien järjestelyjen olevan jo kovassa vauhdissa.

Siirryttiin kohtaan 11.

## **10. Talous**

### **10.1 Valmennuskurssit**

Taloudenhoitaja Vehviläinen kertoi valmennuskurssien kuulumisista.

### **10.2 Toteumat**

Ei uusia hyväksyttäviä toteumia.

### **10.3 Avustushakemukset**

Taloudenhoitaja Vehviläinen kertoi seminaaritoimikunnan hakeneen 117 euron avustusta 30.10. pidettyyn Lounasklubiin. Myönnettiin avustus.

### **10.4 Muut talousasiat**

Todettiin uusien pankkikorttien saapuneen.

## **11. Yleisasiat**

### **11.1 Menneet tapahtumat**

Ei uutta käsiteltävää asiaa.

### **11.2 Kaverisitsit**

Ei uutta käsiteltävää asiaa.

### **11.3 Pikkujoulut**

Yleisvastaava Liukkonen kertoi Pikkujoulujen Facebook-tapahtuma julkaistavan kuluvaan viikkoperjantaina tai lauantaina.

### **11.4 Sonniaiset**

Opintovastaava Heinonen kertoi Sonniaisten kuulumisista.

Päätettiin kerätä palautetta sekä Sonniaisista että Ulottuvuusbileistä samalla kertaa.

### **11.5 Muut yleisasiat**

Keskusteltiin Night People Groupin yhteyshenkilöiden valinnasta vuodelle 2018.

## **12. Ulkoasiat**

### **12.1 Tulevat KV-viikot**

Puheenjohtaja Teittinen esitteli ulkoasiat ulkoasiainvastaava Laatusen poissaolon johdosta.

Teittinen kertoi Justuksen KV-viikon olevan parhaillaan käynnissä.

Teittinen kertoi Tukholman KV-viikon olevan tulossa.

### **12.2 Muut ulkoasiat**

Teittinen kertoi PCJ-sitsien valmistelun olevan käynnissä.

Teittinen totesi YFK:n pitäneen kovasti yhteisistä ja toivovan yhteistyötä jatkettavan.

Keskusteltiin vice int.sekin viran perustamisesta.

Velvoitettiin tiedotusvastaava Rudanko ottamaan tiedotus-Renja syliinsä.

Vastaanotettiin Alfa-Q Q-kautinen.

## **13. Opintoasiat**

Opintovastaava Heinonen kertoi HYYn antaneen ehdotukset hallinnon opiskelijaedustajiksi. Heinonen totesi valinnat vahvistettavan kuluvaan viikkotorstaina.

Heinonen kertoi tiedekuntaneuvoston varsinaisiksi jäseniksi valintaesityksen mukaan valitun Tarik Ahsanullah, Johanna Heinonen, Rita Härmälä, Helinä Teittinen ja Tuomas Tiihonen sekä varajäseniksi Tuuli Talvinko, Sara Piirainen, Janne Helaskoski, Olga Larinkari ja Sara Aho.

Heinonen kertoi yliopistokollegion varsinaiseksi jäseneksi valitun Lauri Linna ja varajäseneksi Helinä Teittinen.

Heinonen totesi opintokyselyn olevan käynnissä ja vastauksia tulleen jo reilusti.

Heinonen ilmoitti opetuksenkehitysvastaavien haun olevan käynnissä.

Heinonen kertoi varadekaanien haun kestävän seuraavaan viikkoon.

Heinonen totesi OVK:n kokoustaneen kuluneen viikon tiistaina.

Heinonen kertoi Glamour-sitsien järjestelyjen etenevän.

Puheenjohtaja Teittinen kertoi tulevista tapaamisista inspehtorin ja dekaanin kanssa.

Taloudenhoitaja Vehviläinen saapui kello 16.45.

Palattiin kohtaan 10 ja esityslistan mukaiseen työjärjestykseen.

## **14. Muut esille tulevat asiat**

### **14.1 Hallituksen 2018 perehdytys**

Todettiin vuoden 2018 hallitusta perehdytettävän 3.12., 7.12. ja 20.12.

Puheenjohtaja Teittinen poistui kokouksesta kello 17.09.

### **14.2 Oikeusapuvaliokunnan uudet jäsenet**

Varapuheenjohtaja Heinonen siirtyi johtamaan kokousta.

Nimitettiin oikeusapuvaliokunnan uusiksi jäseniksi oikeusapuvaliokunnan valvontaneuvoston esityksen mukaisesti seuraavat henkilöt: Vilma Taimisto, Isabella Kartila, Tytti Koskinen-Vaara, Helinä Teittinen, Teemu Halinen, Noora Heinonen, Aleks Salminen, Susanne Hakkarainen, Kari Kivioja, Iina Laak, Konsta Kauppi, Julianna Huhtanen, Janita Honkavaara, Amanda Blick, Ilmari Mäkimattila, Enni Lehto, Hanna Tolonen ja Eeva Lintulaakso.

### **14.3 Helsinki Law Review'n uudet toimittajat**

Nimitettiin Helsinki Law Review'n uudeksi päätoimittajaksi Iris Lampela.

Nimitettiin Helsinki Law Review'n varapäätoimittajiksi Tuomas Tiihonen ja Helinä Teittinen.

Teittinen palasi kokoukseen kello 17.15 ja siirtyi takaisin kokouksen puheenjohtajaksi.

#### **14.4 Muut esille tulevat asiat**

Keskusteltiin valiokuntavaalien rakenteesta.

#### **15. Seuraava kokous**

Todettiin seuraavan kokouksen olevan 16.11. kello 16.30.

#### **16. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja Teittinen päätti kokouksen kello 17.29.

#### **Pöytäkirjan vakuudeksi**

---

Helinä Teittinen  
Puheenjohtaja

---

Jemina Fallenius  
Sihteeri